

单身“织女”必读必读——培养诱惑力 让自己色、香、味俱全

“色之篇”

败犬变胜犬 一张嫩脸真的很重要

岳小姐,29岁
会计师

毕淑敏在《女心理师》说,我实在是走过了太远的路,好像已经三千岁了。心中充满沧桑的年轮,像一个老妖。

当我们这样第一批80后集体“奔三”时,婚姻大事是妈妈喊爸爸催。可是,现在就连90后的嫩女都出来抢婚了,30岁的男人挑20岁的女人,40岁的男人还是挑20岁的女人,我们的形势太严峻,特别是有过N多次的失败相亲经历之后……

我就是一个屡战屡败屡战的“相亲达人”,大概有3年左右的相亲史了吧。之前遇到的问题大多是性格合不来或者家庭条件原因之类的,但这几个月以来,年龄的问题慢慢显现出它的威力,让我很受伤。

这是一个美女当道的社会,更是一个嫩女当道的社会。有时候我也想过化个浓一点的妆来遮瑕什么的,可是一来怕掩饰得太过明显,二来也怕万一谈上了,以后卸妆不是个大问题么?现在想想,一张年轻的脸真的很重要。

» 小记推荐

现在美容如此发达,女人过了30、40甚至50岁,依然可以娇艳欲滴,而且比起20多岁的女孩



子更有知性魅力和韵味。小记者高丽名人美容纤体机构的“无影飞刀”高科技美容仪器。正如其名,它能够精、快、准地淡化、抚平面部纹路,并雕塑、提升面部轮廓,令岁月的痕迹在你脸上“无影”。

Step By Step

Step1面部提升:高丽名人有自己的一套面部提升手法,很舒服,做完后,感觉面部皮肤像被什么牵引着往上走。

Step2使用七彩光的“电气破壁”探头深层清洁:这一步是将肌肤表皮层、角质层的垃圾带走,全面接收青春的能量。

Step3上骨胶原蛋白膜,使



用“无影飞刀”探头:这个探头像个小手枪,喷出来的像是气体又像是液体,为肌肤直接注射氧气,并将营养直接送往肌肤深层,令皮肤吸收率达到平常的75倍以上。

Step4 使用“四星电疗头”为脸部提升塑形:这个四星电疗头更像是四座电插头,通过每分钟600万次的微电波频率,帮助胶原蛋白再次进入皮肤,并像“电熨斗”一样,熨平法令纹、鱼尾纹等纹路,提升下垂的脸颊。做完后,照镜子感觉脸小了一圈,其实是被提升了上去。

Step5 使用“缤纷电疗头”定型脸部轮廓:这个探头凉凉的,除了再次定型被提升上去的脸部轮廓外,还能将骨胶原蛋白的营养固封在肌肤深层。

» 美丽小贴士

1、做完“无影飞刀”,最直观的感受是脸白白嫩嫩、紧紧实实的,晚上回家最好再做一次补水面膜,效果会更好。

2、“无影飞刀”对于年纪越大皱纹越深的人,效果越明显。

3、目前高丽名人正开展“免费试做无影飞刀”的活动,每家门店限5个名额,赶紧“抢”哦!

单身“织女”必读必读——培养诱惑力 让自己色、香、味俱全

“香之篇”

深V,是一道爱情风景线

刘小姐,26岁
职业作家

第一次见面,我们相约在公司附近的西餐厅,刚刚坐下,他就迅速用不易察觉的目光瞟过我的丰胸,然后若无其事地和我聊一些不痛不痒的话……我们这顿饭吃得很快,回家的路上我大哭了一场,那个男人的目光深深地刺痛了我,蔑视的、无理的,各种隐藏的偏见都赤裸裸地尽收我眼底。

几次相亲失败后,我约了几个好友商讨丰胸大计,有一个好友是美容专栏编辑,她推荐了丰胸机构的物理丰胸项目,丰胸成功后,我突然发现整个世界都变了。姣好的容貌加上丰胸细腰,男同事看我的眼光都不一样了,现在身边不乏追求者,在相亲的时候我也可以掌握主动权了。

» 小记推荐

为胸部动刀充盈,一般女人都不敢尝试!不如试试效果虽然没有那么立竿见影,但绿色、持久并且有保养胸部作用的物理丰胸。小记者从紫颖美胸了解到,在6套技法中,第4套技法见效最快,将意大利美胸魔师仪器和中式的3代或5代手法融合,综合性地丰胸。

STEP BY STEP

Step1 照光:美胸师首先会选用对人体没有任何伤害的红色LED光照射人体,促进血液循环,加速新陈代谢。

Step2 声频震动罩杯:众所周知,异性的抚摸对于丰胸有很大作用。这个环节的原理就是通过异性的按摩感来刺激脑垂体和卵巢雌性荷尔蒙的分泌,有利于丰胸。

Step3 磁场循环:这步在给胸部输送营养物质的同时,把杂质引出来。

Step4 精雕细琢:主要针对胸部外扩、下垂、大小不对称这些问题,通过对乳腺组织的周围进行生物微电刺激,达到调整胸形的目的。

Step5 电流贴片:电流贴片相对“精雕细琢”强度更大,能锻炼胸大肌韧带周围肌肉群的弹性,收紧和溶脂。

Step6 中红外线:这部针对的是乳晕发黑的问题。它能分解乳晕周边的黑色素,甚至还能淡化、润红。

» 美丽小贴士

紫颖美胸的于店长介绍说,美胸魔师共有6大程序,顾客每次可选择其中任意3项。

1个疗程包含4次手法和4次仪器,每天做一次的话,第4套技法只要8天就可以完成。据了解,曾经有顾客做了2个疗程增大了一个罩杯。

另悉,目前紫颖正开展暑期特惠,美胸课程最低4折,其他疗程4-8折不等。详情请咨询83270327、84730818。本版撰文实习生蔡欣



这个惹火的暑期,你敢露多少?

百元减7次 速显性感S曲线

只需100元,即可体验7次效果神奇的韩式养生减肥,完美身姿随你秀!

只花100元,曲线任你秀

100元速瘦 超值又省事

高丽名人百元减7次,只花100元就能享受7次韩式养生减肥,不花冤枉钱,轻轻松松瘦下来。积累十几年的赘肉,让你亲眼看着一次次的减少,7次下来,S曲线轻松显现!



韩式养生减肥 健康信得过



高丽名人独有的四维一体韩式养生减肥,通过疏通经络,从内而外的调养身心,分解多余脂肪并排出体外。不吃药、不运动、不节食,轻松找回年轻时的苗条自信!健康的瘦身方式,成为数万肥胖姐妹健康瘦身的首选。

酷热暑期 健康速瘦送性感

照吃照喝,小肚子变平了

加入高丽名人“百元减7次”,才3次就瘦了2斤多,神奇效果让我惊讶不已。用韩式养生减肥,排便更规律,每天照吃照喝,小肚子却越来越平!其她姐妹比我瘦的还多呢!

产后变辣妈,一点也不难

生完孩子身材完全走样,参加高丽名人“百元减7次”,眼看着身上的赘肉一点点的消失,7次做完后身材变得苗条性感无比,好像又回到了几年前。姐妹们都说高丽名人太棒了!

不吃药不运动,轻松瘦8斤

参加高丽名人“百元减7次”,真是一点错也没有,没吃药没运动,只需舒舒服服的躺着享受美体师的按摩,就能不知不觉瘦下来,7天狂瘦8斤,气色更是变好了。

7天 玲珑曲线任意秀!

陈晓玲 40岁 家庭主妇
会员号: glmr64286178571

短短7天,腰围就小了整整3寸!韩式养生减肥百元速瘦,能迅速消除顽固脂肪,让我7次就拥有性感S曲线;小腹平了,整个身材都小了一圈,更显得前凸后翘!就连老公都开始天天围着我转了,而且多次主动提出要陪我逛街,真的很感谢高丽名人百元速瘦!

龙江店 江宁店 大行宫店 山西路店 新街口店 首都园店 丹凤街店 迈皋桥店
66620852 52167506 66628525 66670965 66670956 84853001 83197501 85467462